

Silně očkováný pilot se na mezinárodním letišti v Denveru zbláznil

 tadesco.org/silne-ockovany-pilot-se-na-mezinarodnim-letisti-v-denveru-zblaznil



datum: 21. 8. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Pětkrát očkováný pilot společnosti United Airlines na mezinárodním letišti v Denveru se 2. srpna rozzuřil, když zaútočil sekerou na výklopnou parkovací závoru a proklínal ji za to, že se nezvedla, když si vzal parkovací průkaz. Pilot šílených tunelů, identifikovaný jako Kenneth Henderson, postupně vystoupil z auta, otevřel kufr, vzal sekeru a sekal do brány, jako by chtěl porazit strom.

Dřevorubecký letec – pravděpodobně trpící vakcinační psychózou – udeřil do brány třicetkrát, než ho kolemjdoucí zkontrolovali a sekeru mu odebrali.

Letištní pracovníci popsali divoký incident jako „fyzickou potyčku“ bez zranění.

Včera nás kontaktoval zdroj z FAA, který v minulosti poskytl zpravodajství Real Raw News podrobnosti o očkovaných pilotech náhle umírajících v pilotní kabině, a uvedl, že Henderson si v rámci FAA vysloužil pověst „Covidova teatrální“. Podle tohoto zdroje byl Henderson příkladným pilotem a vzorným občanem, než se v polovině roku 2021 nechal poprvé očkovat, což mu nařídil dopravce, a stal se „de facto mluvčím vakcíny“, který obhajoval výhody očkování před každým, kdo mu naslouchal.

Ve vzduchu často používal interkom, aby cestujícím řekl: „Užijte si let a nezapomeňte se nechat očkovat a přeočkovat. Zachraňuje to životy.“ Pomocí vysílaček, často v hektickém provozu, říkal ostatním pilotům, aby „byli informováni o svém očkování“. V době, kdy ještě platily předpisy o rouškách, nařídil palubnímu personálu, aby na toaletách letadla hlídal, zda cestující nemají roušku.

Náš zdroj uvedl, že Henderson obdržel pět očkovacích dávek, poslední v červnu 2023, protože během přistání s bočním větrem v dešti oznámil ATC na mezinárodním letišti Chicago-O'Hare svůj stav očkování.

Dodal, že vedení United Airlines bylo o Hendersonových mimopracovních aktivitách informováno, ale dalo mu požehnání.

„United řekli, že by si přáli, aby více pilotů bylo jako Henderson, pilotů, kteří se rádi nechají očkovat,“ uvedl zdroj.

Protože vedení FAA dodržovalo režimní očkovací linii, místo aby Hendersona odsoudilo nebo mu odebralo licenci, hledělo jinam.

Hendersonovy bizarní výlevy po očkování, kdy se oháněl sekerou, se shodují se stejně podivnými příběhy, které začátkem tohoto roku vyprávěli zaměstnanci Womack Army Medical Center ve Fort Bragg pro Real Raw News. Protože šlo pouze o dva příběhy, oba nepotvrzené, tehdy jsme o nich neinformovali.

Neurologové ve Womacku se domnívají, že vakcíny způsobují vzácný vedlejší účinek, kterému říkají „vakcinační psychóza“, kdy injekce se sraženinou poškozuje čelní lalok mozku.

V dubnu 2022 několika násobně očkovaný voják zvedl nenabitou pušku, namířil ji na kamarády z družstva a stiskl spoušť, přičemž se maniakálně smál. Zdálo se, že je v šoku, že jeho spolubojovníci nepadají k zemi mrtví. V minulosti neměl žádné psychické potíže.

V lednu 2023 rozbil trojnásobně očkovaný poručík ve Fort Carlson baseballovou pálkou svou kancelář na kusy, pak vyšel ven a začal se ohánět po autech na parkovišti.

„Kromě náhlého, nevysvětlitelného vražedného vzteku jsme pozorovali druhou abnormalitu – čím více vakcín si vzali, tím více chtěli další,“ řekl RRN zdroj z Womacku.

Dodal, že počet incidentů může být podhodnocený.

„Případů je málo a doufejme, že jich nebude více, ale pro empirický výzkum bychom jich potřebovali více,“ dodal.

RRN zajímá, proč pilot vozil v kufru tak velkou sekeru.

sponzorováno